

令和三年七月二十九日付け広島県報（定期）第五十八号に登載の広島県公告（消防設備士講習の実施）の公布日を次のように訂正する。

総務局総務課長

区分	公布日
誤	令和三年七月二十六日
正	令和三年七月二十九日